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C E D E M
OdjeljenjeOdjeljenje zaza empirijskaempirijska istraistražživanja

Socijalni identiteti, kolektivni simboli i 
državno pitanje Crne Gore

Septembar 2004.

ivanja

www.cedem.cg.yu
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UZORAK

IstraIstražživanjeivanje obavljeno u periodu od 31. avgusta do 07. obavljeno u periodu od 31. avgusta do 07. 
septembra 2004. septembra 2004. 
Primijenjen CedemPrimijenjen Cedem--ov, standradni dvoetapni stratifikovani ov, standradni dvoetapni stratifikovani 
uzorakuzorak..
Ukupno anketirano Ukupno anketirano 996996 ispitanika iz 9 opština: Pljevalja, ispitanika iz 9 opština: Pljevalja, 
Berana, Bijelog Polja, Podgorice, Nikšića, Cetinja, HercegBerana, Bijelog Polja, Podgorice, Nikšića, Cetinja, Herceg--
Novog, Bara i Ulcinja.Novog, Bara i Ulcinja.

www.cedem.cg.yu
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OSNOVNE KARAKTERISTIKE UZORKA

www.cedem.cg.yu

100.0UKUPNO
13.1preko 55 godina
17.7od 46 do 55 godina
26.1od 36 do 45 godina
23.9od 26 do 35 godina
19.3od 18 do 25 godina

%
Starosna struktura 

ispitanika

0.9Ostali
100.0UKUPNO

0.5Hrvati
7.7Muslimani
5.1Albanaci
5.2Bošnjaci
35.1Srbi
45.4Crnogorci

%Nacionalnost 
ispitanika
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OSNOVNE KARAKTERISTIKE UZORKA

100.0UKUPNO
1.4Ostalo
17.5Nezaposlen
11.6Penzioner
6.3Domaćica
10.5Đak-student
7.6Privatnik/vlasnik
2.1Rukovodilac
4.8Stručnjak
16.2Službenik
20.9Radnik
1.0Poljoprivrednik

%Zanimanje ispitanika

www.cedem.cg.yu
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NIVOI GRUPNE IDENTIFIKACIJE

5.534.918.110.529.26. Zajednici Srbija i Crna Gora
6.444.429.28.610.27. Evropi

5.541.618.98.624.15. Crnogorskoj državi
2.68.510.918.757.84. Nekoj partiji
3.358.124.46.16.83. Naciji
2.549.326.99.011.32. Plemenu - bratstvu
1.094.32.40.71.31. Porodici

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Pripadnost

www.cedem.cg.yu
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STAROST ISPITANIKA I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

1.593.12.30.81.5preko 55 godina
-97.22.3--od 46 do 55 godina

0.495.81.50.41.9od 36 do 45 godina
1.393.72.50.41.7od 26 do 35 godina
2.191.13.62.11.0od 18 do 25 godina

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za porodicu

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

-100.0---Ostali
-100.0---Hrvati

1.389.61.32.65.2Muslimani
2.094.13.9--Albanaci
-96.2-1.91.9Bošnjaci

0.993.73.40.60.9Srbi
1.195.12.00.41.1Crnogorci

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za porodicu

www.cedem.cg.yu
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PARTIJSKA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE

4.092.04.0--Ostali
1.193.13.40.91.1Partijski neidentifikovani

1.492.92.91.4-Pristalice GZP-a
2.095.92.0--Pristalice LSCG-a
-99.20.8--Pristalice prosrpskih partija

0.794.31.40.72.9Provladine pristalice
Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo

Stav
Vezanost za porodicu

C (koeficijent kontingencije) = 0,157

www.cedem.cg.yu
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STAROST ISPITANIKA I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

3.165.419.25.45.4preko 55 godina
2.353.423.99.79.7od 46 do 55 godina
1.251.227.79.210.0od 36 do 45 godina
2.540.830.710.914.7od 26 do 35 godina
4.242.729.28.314.6od 18 do 25 godina

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za pleme-bratstvo

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

-44.422.222.211.1Ostali
--40.020.020.0Hrvati

5.241.623.410.419.5Muslimani
3.941.225.57.821.6Albanaci
-44.232.713.59.6Bošnjaci

3.459.722.05.19.1Srbi
1.544.730.811.110.6Crnogorci

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za pleme-bratstvo

www.cedem.cg.yu
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PARTIJSKA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE

-60.020.012.08.0Ostali
3.150.325.76.913.0Partijski neidentifikovani

2.940.034.314.37.1Pristalice GZP-a
2.038.830.616.310.2Pristalice LSCG-a
2.465.121.45.65.6Pristalice prosrpskih partija
1.843.729.411.112.9Provladine pristalice

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za pleme-bratstvo

C (koeficijent kontingencije) = 0,189

www.cedem.cg.yu
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STAROST ISPITANIKA I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

3.165.424.60.83.1preko 55 godina
3.458.021.68.56.8od 46 do 55 godina
1.563.523.85.05.0od 36 do 45 godina
2.552.928.65.59.7od 26 do 35 godina
6.852.622.49.98.3od 18 do 25 godina

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za naciju

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

11.133.322.211.122.2Ostali
20.020.020.0-40.0Hrvati
5.246.828.67.811.7Muslimani
2.056.919.613.75.9Albanaci
-57.734.63.83.8Bošnjaci

4.364.319.15.15.7Srbi

2.756.427.26.06.6Crnogorci
Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo

Stav
Vezanost za naciju

www.cedem.cg.yu



14

PARTIJSKA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE

8.052.020.012.08.0Ostali
3.854.825.15.69.2Partijski neidentifikovani

2.957.121.48.65.7Pristalice GZP-a
2.055.128.66.18.2Pristalice LSCG-a
1.671.417.57.12.4Pristalice prosrpskih partija
3.258.826.95.45.0Provladine pristalice

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za naciju

C (koeficijent kontingencije) = 0,179

www.cedem.cg.yu
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STAROST ISPITANIKA I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

2.313.116.216.949.2preko 55 godina
3.410.215.916.552.3od 46 do 55 godina
2.39.210.423.154.2od 36 do 45 godina
1.76.38.016.066.4od 26 do 35 godina
3.65.77.319.363.0od 18 do 25 godina

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za partiju

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

---33.366.7Ostali
---20.080.0Hrvati

5.23.913.019.558.4Muslimani
--11.825.562.7Albanaci
-13.55.838.542.3Bošnjaci

2.96.311.115.163.1Srbi
2.711.711.317.954.4Crnogorci

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za partiju

www.cedem.cg.yu
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PARTIJSKA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE

4.0-4.024.068.0Ostali
3.12.76.013.074.3Partijski neidentifikovani

4.34.38.625.755.7Pristalice GZP-a
2.018.410.226.540.8Pristalice LSCG-a
8.011.919.823.842.1Pristalice prosrpskih partija
2.216.516.121.941.2Provladine pristalice

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za partiju

C (koeficijent kontingencije) = 0,351

www.cedem.cg.yu
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STAROST ISPITANIKA I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

4.640.018.59.223.1preko 55 godina
5.148.915.97.421.0od 46 do 55 godina
4.643.518.28.125.4od 36 do 45 godina
5.935.321.88.827.3od 26 do 35 godina
7.341.119.39.921.9od 18 do 25 godina

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
StavVezanost za crnogorsku 

državu

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

11.111.122.2-55.6Ostali
-80.0--20.0Hrvati

7.855.822.16.57.8Muslimani
3.968.619.65.92.0Albanaci
1.976.915.41.93.8Bošnjaci
7.110.315.114.351.1Srbi
4.456.421.76.010.2Crnogorci

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
StavVezanost za crnogorsku 

državu

www.cedem.cg.yu
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PARTIJSKA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE

-52.016.012.020.0Ostali
7.826.222.89.432.0Partijski neidentifikovani

5.744.322.911.412.9Pristalice GZP-a
2.061.218.46.112.2Pristalice LSCG-a
2.47.118.318.352.4Pristalice prosrpskih partija
4.376.712.22.53.9Provladine pristalice

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
StavVezanost za crnogorsku 

državu

C (koeficijent kontingencije) = 0,487

www.cedem.cg.yu
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STAROST ISPITANIKA I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

5.452.315.410.014.6preko 55 godina
4.538.118.87.429.5od 46 do 55 godina
5.433.117.39.633.1od 36 do 45 godina
6.725.219.713.033.6od 26 do 35 godina
5.234.918.212.028.1od 18 do 25 godina

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
StavVezanost za zajednicu 

Srbije i Crne Gore

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

11.133.322.211.122.2Ostali
20.020.0--60.0Hrvati
6.511.722.118.237.7Muslimani
5.9-9.815.768.6Albanaci
5.83.821.219.250.0Bošnjaci
3.172.016.01.46.9Srbi
6.917.919.714.838.1Crnogorci

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
StavVezanost za zajednicu 

Srbije i Crne Gore

www.cedem.cg.yu
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PARTIJSKA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE

4.024.012.08.052.0Ostali
5.143.421.57.620.1Partijski neidentifikovani

7.120.024.315.732.9Pristalice GZP-a
2.06.110.212.269.4Pristalice LSCG-a
0.882.515.10.80.8Pristalice prosrpskih partija
8.69.714.318.346.6Provladine pristalice

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
StavVezanost za zajednicu 

Srbije i Crne Gore

C (koeficijent kontingencije) = 0,497

www.cedem.cg.yu
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STAROST ISPITANIKA I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

4.647.730.010.84.6preko 55 godina
4.047.728.410.27.4od 46 do 55 godina
5.845.429.68.510.4od 36 do 45 godina
8.037.830.38.813.9od 26 do 35 godina
8.945.827.65.712.0od 18 do 25 godina

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za Evropu

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE 

-11.155.611.122.2Ostali
-40.020.020.020.0Hrvati

7.846.826.09.110.4Muslimani
3.958.821.63.911.8Albanaci
-59.634.6-5.8Bošnjaci

8.332.033.49.415.4Srbi
6.050.926.39.36.2Crnogorci

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za Evropu

www.cedem.cg.yu
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PARTIJSKA PRIPADNOST I NIVOI SOCIJALNE 
IDENTIFIKACIJE

4.044.032.04.016.0Ostali
8.735.830.99.213.9Partijski neidentifikovani

5.742.942.94.32.9Pristalice GZP-a
10.261.216.34.18.2Pristalice LSCG-a
3.227.838.116.714.3Pristalice prosrpskih partija
3.963.121.16.54.3Provladine pristalice

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Vezanost za Evropu

C (koeficijent kontingencije) = 0,312

www.cedem.cg.yu
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PRIMARNI GRUPNI IDENTITET
Odgovori na pitanje: Sebe prvenstveno smatrate?

0.1%
7.7%

3.8%
11.5%

5.6%
29.8%

41.4%

ne zna, ne može da procijeni

pripadnikom svoje vjere

pripadnikom svoje nacije

građaninom svijeta

građaninom Evrope

građaninom Zajednice Srbije i Crne Gore

građaninom Crne Gore

www.cedem.cg.yu
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STAROST ISPITANIKA I PRIMARNI SOCIJALNI 
IDENTITET

Pripadnik 
svoje vjere

Pripadnik 
svoje 
nacije

Građanin 
svijeta

Građanin 
Evrope

Građanin 
Zajednice 

SCG

Građanin 
Crne Gore

preko 55 godina
od 46 do 55 godina
od 36 do 45 godina
od 26 do 35 godina
od 18 do 25 godina

6.93.17.71.550.030.8
6.34.510.26.833.538.6
8.13.19.23.528.547.7
10.13.816.89.221.838.2
6.34.712.05.724.546.4

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST ISPITANIKA I PRIMARNI 
SOCIJALNI IDENTITET

Nacionalnost Pripadnik 
svoje vjere

Pripadnik 
svoje 
nacije

Građanin 
svijeta

Građanin 
Evrope

Građanin 
Zajednice 

SCG

Građanin 
Crne Gore

Ostali
Hrvati
Muslimani
Albanaci
Bošnjaci
Srbi
Crnogorci

-11.133.3-44.411.1
--20.020.0-60.0

2.63.915.63.97.866.2
5.93.913.713.7-62.7
15.41.99.611.5-61.5
13.15.78.63.764.64.3
4.02.412.65.813.561.5

www.cedem.cg.yu
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PARTIJSKA PRIPADNOST I I PRIMARNI SOCIJALNI 
IDENTITET

Ostali
Partijski neidentifikovani

Pristalice GZP-a
Pristalice LSCG-a
Pristalice prosrpskih partija
Provladine pristalice

Ne znaVeomaDonekleMaloNi malo
Stav

Partijska pripadnost Pripadnik 
svoje vjere

Pripadnik 
svoje 
nacije

Građanin 
svijeta

Građanin 
Evrope

Građanin 
Zajednice 

SCG

Građanin 
Crne 
Gore

Partijski 
neidentifikovani

Ostali
Pristalice GZP-a
Pristalice LSCG-a

Pristalice 
prosrpskih partija

Provladine pristalice

10.35.113.26.736.528.0

4.08.08.08.028.044.0
5.72.915.712.921.441.4
2.02.032.72.06.155.1

11.14.83.22.475.43.2

3.91.48.23.95.077.4

C (koeficijent kontingencije) = 0,527

www.cedem.cg.yu
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ODNOS PREMA ZAKONU O NOVIM DRŽAVNIM 
SIMBOLIMA

To je dobra odluka
40.2%

Ne zna, ne može da 
procijeni
32.3%

To je pogrešna 
odluka
27.2%

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I ODNOS PREMA ZAKONU 
O NOVIM DRŽAVNIM SIMBOLIMA

55.622.222.2Ostali

44.22.653.2Muslimani

Stav
Ne zna, ne može 

da procijeni
To je loša 

odluka
To je dobra 

odluka
ZAKON

20.0-80.0Hrvati

27.57.860.8Albanaci
21.23.875.0Bošnjaci
31.760.97.4Srbi
32.310.656.9Crnogorci

www.cedem.cg.yu
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ODNOS PREMA ZAKONU O NOVIM DRŽAVNIM 
SIMBOLIMA U PERCEPCIJI PRISTALICA RAZLIČITIH 

POLITIČKIH GRUPACIJA

36.020.044.0Ostali

Stav
Ne zna, ne može 

da procijeni
To je loša 

odluka
To je dobra 

odluka
ZAKON

43.830.924.8Partijski neidentifikovani

30.025.744.3Pristalice GZP-a
24.518.457.1Pristalice LSCG-a
18.377.04.8Pristalice prosrpskih partija
21.91.476.3Provladine pristalice

C (koeficijent kontingencije) = 0,528

www.cedem.cg.yu
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ODNOS PREMA NOVOJ ZASTAVI

0.7%

28.4%

16.8%

29.4%

24.7%

Ne zna, ne može da
procijeni

Nije bilo potrebno
izabrati zastavu

Bolje je bilo izabrati
neku drugu

Nije najbolja, ali je
prihvatljiva

Najbolji mogući izbor

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I ODNOS PREMA NOVOJ 
DRŽAVNOJ ZASTAVI

-44.433.322.2-Ostali

1.320.85.241.631.2Muslimani
--20.040.040.0Hrvati

2.02.07.841.247.1Albanaci
-7.713.557.721.2Bošnjaci

0.957.126.614.01.4Srbi
0.412.812.234.739.8Crnogorci

Ne zna, 
ne može 

da 
procijeni

Nije bilo 
potrebno 
izabrati 
zastavu

Bolje je 
bilo 

izabrati 
neku drugu

Nije 
najbolja ali 

je 
prihvatljiva

Najbolji 
mogući 
izbor

Stav

ZASTAVA

www.cedem.cg.yu
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ODNOS PREMA NOVOJ DRŽAVNOJ ZASTAVI U 
PERCEPCIJI PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH 

GRUPACIJA

-12.032.024.032.0Ostali
0.738.518.829.312.8Partijski neidentifikovani

2.918.620.037.121.4Pristalice GZP-a
-6.128.628.636.7Pristalice LSCG-a
-60.330.28.70.8Pristalice prosrpskih partija

0.75.73.237.652.7Provladine pristalice

Ne zna, 
ne može 

da 
procijeni

Nije bilo 
potrebno 
izabrati 
zastavu

Bolje je 
bilo 

izabrati 
neku 

drugu

Nije 
najbolja ali 

je 
prihvatljiva

Najbolji 
mogući 
izbor

Stav

ZASTAVA

C (koeficijent kontingencije) = 0,514

www.cedem.cg.yu
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ODNOS PREMA NOVOM GRBU

0.8%

26.0%

12.8%

30.4%

30.0%

Ne zna, ne može da
procijeni

Nije bilo potrebno
izabrati grb

Bolje je bilo izabrati
neki drugi

Nije najbolji, ali je
prihvatljiv

Najbolji mogući izbor

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I ODNOS PREMA 
NOVOM  GRBU

-44.433.311.111.1Ostali

1.316.96.545.529.9Muslimani
---60.040.0Hrvati

2.0-7.839.251.0Albanaci
-17.355.817.3-Bošnjaci

0.955.118.020.95.1Srbi
0.79.79.531.448.7Crnogorci

Ne zna, 
ne može 

da 
procijeni

Nije bilo 
potrebno 
izabrati 

grb

Bolje je 
bilo 

izabrati 
neki drugi

Nije 
najbolji ali 

je 
prihvatljiv

Najbolji 
mogući 
izbor

Stav

GRB

www.cedem.cg.yu
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ODNOS PREMA NOVOM GRBU U PERCEPCIJI 
PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

-8.020.032.040.0Ostali
0.435.114.532.217.7Partijski neidentifikovani

2.917.114.332.932.9Pristalice GZP-a
2.04.118.428.646.9Pristalice LSCG-a
0.857.121.419.01.6Pristalice prosrpskih partija
0.75.03.932.358.1Provladine pristalice

Ne zna, 
ne može 

da 
procijeni

Nije bilo 
potrebno 
izabrati 

grb

Bolje je 
bilo 

izabrati 
neki 

drugi

Nije 
najbolji ali 

je 
prihvatljiv

Najbolji 
mogući 
izbor

Stav

GRB

C (koeficijent kontingencije) = 0,480

www.cedem.cg.yu
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ODNOS PREMA NOVOJ HIMNI

0.9%

27.3%

19.0%

24.0%

28.8%

Ne zna, ne može da
procijeni

Nije bilo potrebno
izabrati himnu

Bolje je bilo izabrati
neku drugu

Nije najbolja, ali je
prihvatljiva

Najbolji mogući izbor

www.cedem.cg.yu
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NACIONALNA PRIPADNOST I ODNOS PREMA 
NOVOJ HIMNI

-44.422.222.211.1Ostali

1.316.96.537.737.7Muslimani
--40.020.040.0Hrvati

2.0-15.733.349.0Albanaci
-9.611.536.542.3Bošnjaci

0.956.026.613.13.4Srbi
0.911.916.227.743.4Crnogorci

Ne zna, 
ne može 

da 
procijeni

Nije bilo 
potrebno 
izabrati 
himnu

Bolje je 
bilo 

izabrati 
neku drugu

Nije 
najbolja ali 

je 
prihvatljiva

Najbolji 
mogući 
izbor

Stav

HIMNA

www.cedem.cg.yu
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ODNOS PREMA NOVOJ HIMNI U PERCEPCIJI 
PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

-12.036.020.032.0Ostali
1.135.821.524.417.2Partijski neidentifikovani

2.922.914.325.734.3Pristalice GZP-a
-8.238.826.526.5Pristalice LSCG-a
-59.531.76.32.4Pristalice prosrpskih partija

0.75.05.430.858.1Provladine pristalice

Ne zna, 
ne može 

da 
procijeni

Nije bilo 
potrebno 
izabrati 
himnu

Bolje je 
bilo 

izabrati 
neku 

drugu

Nije 
najbolja ali 

je 
prihvatljiva

Najbolji 
mogući 
izbor

Stav

HIMNA

C (koeficijent kontingencije) = 0,502

www.cedem.cg.yu
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BEOGRADSKI SPORAZUM I REFERENDUM
Odgovori na pitanje: Da li nakon isteka Beograskog sporazuma treba 

raspisati Referendum o nezavisnosti Crne Gore?

DA
54.7%

Ne zna, ne 
može da 
procijeni

19.3%

NE
25.8%

www.cedem.cg.yu
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BEOGRADSKI SPORAZUM I REFERENDUM U PERCEPCIJI 
PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

-20.080.0Ostali

Stav
Ne zna, ne može 

da procijeniNeDa
Pristalice

27.731.840.5Partijski neidentifikovani

22.918.657.1Pristalice GZP-a
6.18.285.7Pristalice LSCG-a
8.767.523.8Pristalice prosrpskih partija
13.62.983.2Provladine pristalice

C (koeficijent kontingencije) = 0,476

www.cedem.cg.yu



45

IZJAŠNJAVANJE NA REFERENDUMU NAKON 
BEOGRADSKOG SPORAZUMA

Ne bi glasao
13.7%

Ne zna, nije 
siguran
12.7%

PROTIV 
nezavisnosti 
Crne Gore

32.1%

ZA nezavisnost 
Crne Gore

41.5%

www.cedem.cg.yu
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IZJAŠNJAVANJE NA REFERENDUMU NAKON 
BEOGRADSKOG SPORAZUMA IZ UGLA PRISTALICA 

RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

18.6
8.0
11.4
6.1
4.0
9.0

Ne zna, nije 
siguran

Stav
Ne bi izašao na 

referendumPROTIVZA

21.039.820.6Partijski neidentifikovani
8.028.056.0Ostali
20.024.344.3Pristalice GZP-a
6.18.279.6Pristalice LSCG-a
10.385.7-Pristalice prosrpskih partija
3.62.284.9Provladine pristalice

C (koeficijent kontingencije) = 0,588

www.cedem.cg.yu
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EU I ODNOS PREMA REFERENDUMU
Odgovori na pitanje: Ukoliko bi se EU izričito protivila raspisivanju 

Referenuduma za nezavisnost Crnoj Gori, šta bi trebalo uraditi?

www.cedem.cg.yu

0.6%

31.9%

9.6%

24.8%

32.9%

N e  zna , ne  m o že  da  pro c ije ni

Za  za je dničku drža v u s a  S rbijo m  be z  o bz ira  na  s ta v  EU

Odus ta t i o d  ne za v is no s t i C rne  Go re

D iplo m a ts kim  na po rim a  rje š a v a t i p ita nje  ne za v is no s t i
be z  re fe re ndum a

R a s pis a t i re fe re ndum
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EU I ODNOS PREMA REFERENDUMU IZ UGLA 
PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

-

32.0

8.0

16.0

44.0

Ostali

Pristalice
Partijski 
neidentifi

kovani

Pristalice 
GZP-a

Pristalice 
LSCG-a

Pristalice 
prosrpskih 

partija

Provladine 
pristalice

Stavovi

0.91.4-0.8-Ne zna, ne može da procijeni

43.222.96.370.63.2Za zajedničku državu sa 
Srbijom bez obzira na stav EU

11.010.04.222.22.9Odustati od nezavisnosti Crne
Gore

22.842.914.62.436.2
Diplomatskim naporima 
rješavati pitanje nezavisnosti 
bez referenduma

22.122.975.04.057.7Raspisati referendum

C (koeficijent kontingencije) = 0,527

www.cedem.cg.yu
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EU I ODNOS PREMA REFERENDUMU
Odgovori na pitanje: Kako biste vi u situaciji kada se EU izričito protivi, 

glasali na tako raspisanom referendumu?

Ne bi glasao
14.4%

Ne zna, nije 
siguran
12.0%

PROTIV 
nezavisnosti 
Crne Gore

32.2%

ZA nezavisnost 
Crne Gore

41.3%

www.cedem.cg.yu
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EU I ODNOS PREMA REFERENDUMU IZ UGLA 
PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

15.7
4.0
7.1
8.2
4.8
12.2

Ne zna, 
nije 

siguran

Stav
Ne bi izašao 

na 
referendum

PROTIVZA

21.340.722.4Partijski neidentifikovani
20.024.052.0Ostali
28.618.645.7Pristalice GZP-a
2.08.281.6Pristalice LSCG-a
7.986.5-Pristalice prosrpskih partija
4.32.581.0Provladine pristalice

C (koeficijent kontingencije) = 0,581

www.cedem.cg.yu
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SAD I ODNOS PREMA REFERENDUMU
Odgovori na pitanje: Ukoliko bi zvanični stav SAD bio da državno pitanje 

Crne Gore treba rješavati referendumom, da li bi trebalo raspisati referendum 
uprkos protivljenju EU?

1.3%

25.7%

17.8%

23.2%

32.0%

Ne zna, ne može da procjeni

Referendum ne treba raspisati bez obzira na stav
SAD ili EU

Referendum treba raspisati bez obzira na stav
SAD ili EU

Ne, trebalo bi poštovati stav EU

Da, svakako

C (koeficijent kontingencije) = 0,467

www.cedem.cg.yu
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SAD I ODNOS PREMA REFERENDUMU
Odgovori na pitanje: Kako biste Vi glasali na referendumu u situaciji njegove 

podrške od strane SAD i protivljenja EU?

Ne bi izašao na 
referendum

15.4%

Ne zna, nije 
siguran
14.1%

PROTIV 
nezavisnosti 
Crne Gore

31.0%

ZA nezavisnost 
Crne Gore

39.4%

C (koeficijent kontingencije) = 0,585

www.cedem.cg.yu
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SAD I ODNOS PREMA REFERENDUMU IZ UGLA 
PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

19.2
8.0
10.0
8.2
4.0
12.9

Ne zna, nije 
siguran

Stav
Ne bi izašao 

na 
referendum

PROTIV 
nezavisnosti

ZA
nezavisnost

23.038.319.5Partijski neidentifikovani
20.024.048.0Ostali
25.718.645.7Pristalice GZP-a
2.08.281.6Pristalice LSCG-a
9.585.7-Pristalice prosrpskih partija
5.02.579.2Provladine pristalice

www.cedem.cg.yu
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EU I DRŽAVNO PITANJE
Ocjena dosadašnjih napora EU u pravcu razrješavanja 

državnog pitanja Crne Gore

C (koeficijent kontingencije) = 0,53

0.3%

10.5%

16.6%
49.8%

18.1%

4.7%

Ne zna, ne može da procijeni

Veoma negativni

Uglavnom negativni

Niti pozitivni niti negativni

Uglavnom pozitivni

Veoma pozitivni

www.cedem.cg.yu
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EU I DRŽAVNO PITANJE IZ UGLA PRISTALICA 
RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

Ocjena dosadašnjih napora EU u pravcu razrješavanja 
državnog pitanja Crne Gore

Ocjena

Partijska pripadnost Ne zna, ne 
može da 
procijeni

Veoma 
negativni

Uglavnom 
negativni

Niti 
pozitivni 

niti 
negativni

Uglavnom 
pozitivni

Veoma 
pozitivni

Partijski 
neidentifikovani

Ostali
Pristalice GZP-a
Pristalice LSCG-a

Pristalice 
prosrpskih partija

Provladine pristalice

0.212.814.556.412.53.6

4.012.016.036.020.012.0
-4.320.055.715.74.3
-14.332.738.814.3-

-16.719.043.716.74.0

0.45.015.143.728.77.2

C (koeficijent kontingencije) = 0,281

www.cedem.cg.yu
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SAD I DRŽAVNO PITANJE
Ocjena dosadašnjih napora SAD u pravcu razrješavanja 

državnog pitanja Crne Gore

0.2%

15.4%

19.6%
45.5%

14.5%

4.9%

Ne zna, ne može da procijeni

Veoma negativni

Uglavnom negativni

Niti pozitivni niti negativni

Uglavnom pozitivni

Veoma pozitivni

www.cedem.cg.yu
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SAD I DRŽAVNO PITANJE IZ UGLA PRISTALICA 
RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA

Ocjena dosadašnjih napora SAD u pravcu razrješavanja 
državnog pitanja Crne Gore

Ocjena

Partijska pripadnost Ne zna, ne 
može da 
procijeni

Veoma 
negativni

Uglavnom 
negativni

Niti 
pozitivni 

niti 
negativni

Uglavnom 
pozitivni

Veoma 
pozitivni

Partijski 
neidentifikovani

Ostali
Pristalice GZP-a
Pristalice LSCG-a

Pristalice 
prosrpskih partija

Provladine pristalice

0.419.920.450.36.02.9

-16.020.028.028.08.0
-8.618.642.927.12.9
-16.322.438.822.4-

-31.040.524.61.62.4

-2.58.650.528.010.4

C (koeficijent kontingencije) = 0,437

www.cedem.cg.yu
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SAD I RAZRJEŠAVANJE PROBLEMA U REGIONU
Odgovori na pitanje: Da li bi veći stepen angažovanja SAD-a u Crnoj Gori i 

regionu doprinio razrješavanju postojećih političkih problema?

35.8%

19.1%

25.1%

14.1%

4.2%

Ne zna, ne može da procIjeni

To bi sigurno dovelo do pogoršanja postojećeg
stanja

Ne vjeruje, situacija bi ostala ista

Da, ali ne u velikoj mjeri

Da, svakako

www.cedem.cg.yu
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SAD I RAZRJEŠAVANJE PROBLEMA U REGIONU U PERCEPCIJI 
PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA 

Odgovori na pitanje: Da li bi veći stepen angažovanja SAD-a u Crnoj Gori i regionu 
doprinio razrješavanju postojećih političkih problema?

4.016.014.032.024.0Ostali
-34.243.415.27.2Partijski neidentifikovani

1.424.322.927.124.3Pristalice GZP-a
-12.232.732.722.4Pristalice LSCG-a
-62.732.54.00.8Pristalice prosrpskih partija

0.76.123.740.928.7Provladine pristalice

Ne zna, 
ne može 

da 
procijeni

To bi 
sigurno 

dovelo do 
pogoršanja

Ne 
vjerujem, 

situacija bi 
ostala ista

Da, ali ne 
u velikoj 

mjeri

Da, 
svakako

Stav

Pristalice

C (koeficijent kontingencije) = 0,484

www.cedem.cg.yu
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BRŽI ULAZAK CRNE GORE U EU

11.6%

15.2%

37.6%

35.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ne može da
procijeni

Državni status
nema uticaja

Kao samostalna
država

U zajednici sa
Srbijom

www.cedem.cg.yu
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BRŽI ULAZAK CRNE GORE U EU U PERCEPCIJI 
PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH GRUPACIJA 

21.5
8.0
21.4
8.2
10.3
7.5

Državni 
status nema 

uticaja

Stav

Pristalice Ne bi izašao 
na 

referendum

Kao 
samostalna 

država

U zajednici 
sa Srbijom

17.217.943.2Partijski neidentifikovani
4.052.036.0Ostali
11.442.924.3Pristalice GZP-a
8.269.414.3Pristalice LSCG-a
-0.888.9Pristalice prosrpskih partija

9.377.45.7Provladine pristalice

C (koeficijent kontingencije) = 0,567

www.cedem.cg.yu
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KONFEDERACIJA SRBIJA – CRNA GORA – KOSOVO?

Misli da je to 
dobar prijedlog

18.7%

Misli da je to 
neprihvatljiv 

prijedlog
42.8%

Ne zna, ne može da 
ocjeni
38.5%

www.cedem.cg.yu
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KONFEDERACIJA SRBIJA – CRNA GORA – KOSOVO
U PERCEPCIJI PRISTALICA RAZLIČITIH POLITIČKIH 

GRUPACIJA 

16.056.028.0Ostali

Stav

Ne zna, ne 
može da ocjeni

Misli da je to 
neprihvatljiv 

prijedlog

Misli da je to 
dobar 

prijedlog

Pristalice

46.531.821.5Partijski neidentifikovani

42.941.415.7Pristalice GZP-a
36.759.24.1Pristalice LSCG-a
23.043.733.3Pristalice prosrpskih partija
33.756.310.0Provladine pristalice

www.cedem.cg.yu
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PRIKLJUČENJE EU I KLJUČNA DOBROBIT 
ZA GRAĐANE CRNE GORE

www.cedem.cg.yu

0.2%

9.4%

0.8%

2.6%

5.9%

3.9%

12.1%

8.6%

10.4%

45.9%

Ne zna, ne može da procijeni

Održavanje državne zajednice sa Srbijom

Stabilizacija političkih prilika u regionu

Doprinos u rješavanju problema korupcije i
kriminala

Poboljšavanje i ujednačavanje obrazovnog sistema

Povećanje ekonomskih investicija u Crnu Goru

Doprinos rješavanju problema nezavisnosti 

Ukidanje carinskih barijera i ostvarivanje slobode
kretanja 

Poboljšanje ekonomskog položaja i životnog
standarda 

Rješavanje krupnih ekonomskih problema 
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OCJENA EFEKATA PROGRAMA PODRŠKE CRNOJ GORI

18.815.8Više negativno nego pozitivno
33.336.6Nije bilo nekog posebnog efekta

0.80.5Ne zna, ne može da procijeni
13.37.8Veoma negativno

28.734.2Zadovoljavaljuće, ali je moglo i bolje
5.15.0Veoma pozitivno

SADEU

www.cedem.cg.yu
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OCJENA EFEKATA PROGRAMA PODRŠKE 
EU CRNOJ GORI

Ocjena

Partijska pripadnost Ne zna, ne 
može da 
procijeni

Veoma 
negativno

Više 
negativno 

nego 
pozitivno

Nije bilo 
nekog 

posebnog 
efekta

Zadovolja
vajuće, ali 
je moglo i 

bolje

Veoma 
pozitivno

Partijski 
neidentifikovani

Ostali
Pristalice GZP-a
Pristalice LSCG-a

Pristalice 
prosrpskih partija

Provladine pristalice

0.711.418.842.324.42.5

-4.020.032.028.016.0
-1.411.450.034.32.9

2.06.18.236.736.710.2

-16.726.241.313.52.4

0.40.48.222.659.59.0

C (koeficijent kontingencije) = 0,410

www.cedem.cg.yu
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OCJENA EFEKATA PROGRAMA PODRŠKE 
SAD-a CRNOJ GORI

Ocjena

Partijska pripadnost Ne zna, ne 
može da 
procijeni

Veoma 
negativno

Više 
negativno 

nego 
pozitivno

Nije bilo 
nekog 

posebnog 
efekta

Zadovolja
vajuće, ali 
je moglo i 

bolje

Veoma 
pozitivno

Partijski 
neidentifikovani

Ostali
Pristalice GZP-a
Pristalice LSCG-a

Pristalice 
prosrpskih partija

Provladine pristalice

0.718.123.039.616.12.5

-4.020.032.028.016.0
2.94.312.941.432.95.7
4.18.216.324.540.86.1

-30.234.930.24.8-

0.41.86.524.456.610.4

C (koeficijent kontingencije) = 0,484

www.cedem.cg.yu
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OCJENA UKUPNE POLITIKE PREMA CRNOJ GORI

17.916.4Uglavnom negativno
43.850.2Ni pozitivno ni negativno

0.50.4Ne zna, ne može da procijeni
15.38.8Veoma negativno

19.021.1Uglavno pozitivno
3.63.1Veoma pozitivno

SADEU

www.cedem.cg.yu
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OCJENA UKUPNE POLITIKE EU PREMA CRNOJ GORI

Ocjena

Partijska pripadnost Ne zna, ne 
može da 
procijeni

Veoma 
negativno

Uglavnom 
negativno

Ni 
pozitivno 

ni 
negativno

Uglavno 
pozitivno

Veoma 
pozitivno

Partijski 
neidentifikovani

Ostali
Pristalice GZP-a
Pristalice LSCG-a

Pristalice 
prosrpskih partija

Provladine pristalice

0.411.415.457.712.12.9

-12.020.032.032.04.0
-2.920.048.627.11.4
-8.216.355.116.34.1

-17.524.639.715.92.4

20.72.212.944.136.23.9

C (koeficijent kontingencije) = 0,312

www.cedem.cg.yu
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OCJENA UKUPNE POLITIKE SAD-a PREMA CRNOJ GORI

Ocjena

Partijska pripadnost Ne zna, ne 
može da 
procijeni

Veoma 
negativno

Uglavnom 
negativno

Ni 
pozitivno 

ni 
negativno

Uglavno 
pozitivno

Veoma 
pozitivno

Partijski 
neidentifikovani

Ostali
Pristalice GZP-a
Pristalice LSCG-a

Pristalice 
prosrpskih partija

Provladine pristalice

0.718.121.748.88.91.8

-16.020.032.028.04.0
-10.014.348.621.45.7
-8.216.338.836.7-

-38.931.726.20.82.4

0.72.56.544.438.77.2

C (koeficijent kontingencije) = 0,457

www.cedem.cg.yu
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